

陕西省交通运输厅

对省政协十三届一次会议第 138 号提案的答复 函

类别：C

对省政协十三届一次会议 第 138 号提案的答复函

徐靖委员：

您提出的《关于加快京昆高速扩容（陕川段）项目进度的建议》（第 138 号）收悉。现答复如下：

汉中至陕川界高速公路是国家高速公路G5 京昆线的组成路段，也是我省出陕入川的重要通道之一。由于建设年限较早，技术指标相对较低，随着区域经济社会快速发展，现有道路通行能力已不能满足日益增长的交通需求。为加快推动该段扩容改造，2020 年 5 月，我厅与四川省交通运输厅签订了接线协议，双方原则同意G5 京昆线川陕两省接线段采用新建方案，并安排有关单位先期开展新建方案研究工作。

关于您提出加快京昆高速扩容（陕川段）项目进度的建议，

目前该段运营单位已委托咨询单位正在编制完善项目可研报告，推进项目前期有关工作。由于受车购税规模限制等因素，该项目未能纳入国家“十四五”规划。目前，国家和省上正在开展“十四五”规划中期评估，我厅将积极加强与交通运输部汇报沟通，争取该项目在规划中期评估时国家给予支持。同时，积极做好行业技术指导，协调前期有关手续办理，帮助加快推动前期工作，做深项目可研方案论证，为项目尽早实施创造良好条件。

感谢您对我省交通运输事业的关心与支持！

陕西省交通运输厅

2023年8月1日

（联系人：吉哲 电话：029-88869037）
